

多家银行近期不同程度调整存款挂牌利率,大额存单仍是通城投资者的“心头好”。银行理财师建议——

低利率时代做好多元化资产配置

继今年4月后,个人存款利率再度迎来调降。15日以来,6家国有大型银行纷纷发布公告调整人民币存款挂牌利率,各家股份制银行也陆续跟进,范围涵盖活期存款和定期存款在内的多个品种,下调幅度为10~30基点。连日来,记者走访南通各家银行了解到,大额存单仍是投资者的“心头好”,多名银行理财师建议,低利率时代,投资者如有长期闲置资金,要平衡好风险与收益的关系,做好多元化的资产配置。

多家银行下调存款挂牌利率

21日,兴业银行发布公告调整储蓄及单位人民币存款利率,加入下调“阵营”。据称,兴业银行此次活期存款利率下调5个基点,定期存款利率下降10个基点,其中3年期定期存款下调15个基点。这也是近期宣布存款利率调整的又一家全国性银行。

记者梳理发现,定期存款方面,本次调整中降幅最大的是3年期整存整取利率,力度达到15个基点,其他期限整存整取利率下调10个基点;活期存款利率同样出现下调,力度为5个基点,至0.25%。目前,6家国有大型银行的人民币存款挂牌利率保持一致。

以农业银行为例,记者查询该行官网了解到,调整后该行3个月、6个月、1年期、2年期以及5年期定期存款利率分别为1.25%、1.45%、1.65%、2.15%、2.65%,较之前下调了10个基点,3年期定期存款利率为2.60%,较之前下调了15个基点。此次调整后,5年期产品高于3年期产品5个基点。

值得注意的是,银行的挂牌利率并非办理存款时的实际利率,定期存款的实际协议利率以办理时为准。市区某银行理财客户经理介绍,一般来说,挂牌利率相当于各家银行定存的最低利率,实际执行利率会依据存

入金额的不同有所上浮,银行存款的实际执行利率或高于挂牌利率。

大额存单仍是投资者“心头好”

大额存单作为一项安全稳定、收益较高且灵活性强的银行存款类产品,一直备受投资者青睐,经常出现上线即“秒光”的情况。记者近日走访我市多家银行机构了解到,即使利率整体走低,大额存单依然是“且买且珍惜”的强势单品。

“南京银行这周一发售新一期的大额存单,我特地定了个闹钟。”19日,市民陈女士买到了该行新推出的20万元起购的3年期大额存单,年利率为3.45%。“虽然大额存单利率较年初有所下降,但大额存单比一般理财产品稳定、利率比定期存款要高,对我们稳健的人群来说是首选产品。”

南京银行南通分行零售金融部工作人员介绍,像陈女士这样定闹钟抢大额存单的客户不在少数,虽然现在大额存单不会出现像年初投资者存款、理财高峰期时秒光的现象,但如果客户不在发售当日购买,仍会出现“抢”不到的情况。

记者在采访中了解到,多家银行机构大额存单额度已经告急。市区某银行理财经理表示,投资者如有中长期闲置资金,大额存单可以作为资产配置的选择之一,可以锁定中长期利率。同时,投资者根据自身实际情况也可以关注目前利率较高的美元存款。

利率下调市民存款何去何从

“银行存款利率预计在未来一段时间仍将持续下行。”业内人士认为,存款利率的下降,降低了银行的负债成本,有利于银行向实体经济让利,并拓宽贷款利率下行空间,有助于降低实体经济融资成本。因此,利率下行预计是未来一段时间内的趋势。

存款不仅是银行机构的核心业务之一,也是市民最普遍的理财方式,存款利率的调整直接影响储户的收益以及未来投资方式的选择。连续下调存款利率,市民的存款何去何从?“近段时间咨询后期理财建议的客户比较多。”上海银行南通分行某理财经理表示,对于追求保本理财的市民来说,存款产品一直是不错的选择,从目前来看,存款利率下降是大势所趋,未来很可能还会继续降,建议市民尽早购买,提前锁定相对较高的收益。

此外,我市多名银行理财经理表示,如果资产配置中存款类理财产品较多,那么收益率可能有所下降,建议投资者平衡好风险与收益的关系,基于自身风险承受能力、投资理财需求,做好多元化的资产配置。如投资者不能承受风险,可以选择大额存单、国债等存款类产品;如果风险偏好较低,可选择投资货币市场、债券市场的固定收益类理财产品;若风险偏好较高,则可选择投资股票、期货等市场权益类理财产品。

本报记者张水兰 顾凌

秋分日冷空气到访 入秋就差“临门一脚”



晚报讯 “暑退秋澄气转凉,日光夜色两均长。”昨天9时4分迎来秋分节气,此时节凉意渐浓,特别是夜晚,一夜凉过一夜。

非常应景的是,一股弱冷空气也开始影响我市。就拿昨天白天来说,虽然最高气温下降幅度不大,但外面的风力明显增大,偏北风陆上4-5级阵风6级、沿江江面5级阵风6-7级、海区6级阵风7-8级。近期早晚的凉意也是越来越浓,像27日也就是下周二,最低温度仅为14℃。在此提醒大家,一定要根据气温变化及时添衣,别让感冒缠住你。

天气逐渐转凉,是秋天的脚步近了吗?从气象学意义上来说,入秋有个严格的标准:连续5天日平均气温或者滑动平均气温低于22℃即为入秋,第一天低于22℃的日子则为入秋日。

常年秋分节气期间,我国大部进入秋天,秋季版图达到鼎盛。华北至长江中下游沿线一带秋高气爽,东北等地初霜冻、寒露风开始冒头,西南等地秋雨正当时,长江流域基本都是

在秋分节气完成夏秋的转变。而就南通来说,常年入秋时间为9月27日,从近5年的入秋时间来看,除2018年、2021年入秋偏晚,分别在9月29日、10月16日完成夏秋转换之外,其余3年入秋时间都偏早一些,像2020年9月17日就进入了气象意义上的秋天。眼下,通城也开始向秋天发起冲刺,市气象台提供的数据显示,9月20至22日已连续3天日均气温均低于22℃,可以说入秋就差“临门一脚”了。若是冷空气再给力一些,近期或许就能等来官宣入秋的消息。

【今后三天天气预报】
24日:多云,北到东北风4级左右,气温15℃~24℃;25日:多云到阴有分散性小雨,偏东风3-4级,气温16℃~24℃;26日:阴有小雨转多云,偏东风3-4级,气温17℃~22℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

气温下降速度加快,防止邪气侵袭 秋分养生应注重阴阳平衡



晚报讯 昨天进入秋分节气,气温降低的速度明显加快。南通市名中医、市一院中医科主任王旭东提醒:秋分是昼夜时间相等的节气,人们在养生中也应本着阴阳平衡的规律。

王旭东介绍,首先,秋分时节气要防止外界邪气的侵袭。秋季天气干燥,主要外邪为燥邪。秋分之前有暑热的余气,故多见温燥;秋分之后,阵阵秋风袭来,气温逐渐下降,寒凉渐重,所以多出现凉燥。要防止凉燥,就得坚持锻炼身体、增强体质。秋分时节的运动方式以散步、慢跑等轻柔运动为宜,总不宜太剧烈。

在饮食方面要注意多吃一些清润、温润为主的食物,比如,芝麻、核桃、糯米等。秋天上市的果蔬品种花色多样,其中藕、荸荠、甘蔗、秋梨、柑橘、山楂、苹果等,都是此时调养佐餐的胜品。在秋分时节,可适当多吃些辛味、酸味、甘润或具有降肺气功效的果蔬,特别是白萝卜、胡萝卜。秋分养生虽然以多吃“辛酸”果蔬为主,但也不可吃得太饱、太撑。值得提醒的是,秋分后寒凉气氛日渐浓郁,如果经常腹泻的人,水果吃多了容易诱发或加重疾病。

王旭东还特别提醒,秋分时节要培养乐观情绪、保持神志安宁。秋天温度下降、花木凋零,确实容易产生抑郁的情绪,生发“悲秋”之感,进而会导致疾病的发生。在这个时候,人们要保持乐观的情绪,而保持安宁的神志、畅达的心情也是非常有必要的。

通讯员周洁 记者冯启榕

暖心助就业

昨天上午,南通开发区“援助暖民心 就业解民忧”2022年金秋招聘月暨就业援助“暖心活动”专场招聘会在区人力资源服务中心招聘大厅举办。本场招聘会共有区内40家优质企业进场参会,提供1300余个匹配岗位供求职人员选择。 通讯员钱成华

